AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KO4 3AKA3A IJ1A DMP 331

DMP 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

W3MEPAEMOE OABJIEHUE
M36biToyHoe (0,04...40 6ap) 110
A6comothoe (0,1...40 6ap) 111

IOVATA30H
0..0,04 bap 0400
0..0,06 bap 0600
0..0,10 bap 1000
0..0,16 bap 1600
0...0,25 bap 2500
0...0,40 bap 4000
0...0,60 bap 6000
0...1,0 bap 1001
0...1,6 bap 1601
0..2,5 bap 2501
0...4,0 bap 4001
0...6,0 bap 6001
0..10,0 bap 1002
0..16,0 bap 1602
0..25,0 bap 2502
0..40,0 bap 4002
-1...0 bap X102

BakyyMMeTpuyeckoe fasneHue (Mpu 3akase ykasaTb AManasoH u XXX
enl. n3MepeHns)
apyroi (npu 3akase ykasaTb AManasoH v ef. namepeHus) 9999

BbIXOJHOW CUTHAN

4..20 MA / 2-x npoB.

0..20 MA / 3-x npos.

0..10 B/ 3-x npos.

0..5 B/ 3-x mpos.

0..1B/3-x npos.

1.6 B/ 3-x npos.

4..20 MA / 3-x npos.

4..20 MA / 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650
0..5B/3-x npos. | nutatue 6...15 B
0,5..4,5 B/ 3-x npos. | nutaHwe 6..15 B
0,5..4,5 B/ 3-x npos. | nutanve 5 B
npyron (ykasate npu 3akasze)
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb
0,50% (0,1 < P, <0,4 bap)

0,35% (crarpapT)

0,25% (n36biT. gasn., P > 0,4 bap)
0,25% (abc. pasn., P, > 0,4 bap)

0,20% (n3beiT. gasn., 1< P <40 6ap)
0,20% (abcontot. pasn., 1 < P, < 40 6ap)
0.1% [P, > 1,6 bap)

1% (P, = 0,04, 0,06 bap)

apyras (ykasaTb npu 3akase)
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100
Pasvem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbili BBOg, PG7 / 2 M kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500

[oneBoi Kopnyc 13 Hepx. cTanu 800

O N D mNos oW —

O 00— WO W o

[onesoit kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 2 guckpeTHbIX Bbixosa 8A0
Monesowt kopnyc 13 Hepx. cTanu + XKW + 1 anckpeTHbIV BbIxog, 8B0
Monesoit kopnyc 13 Hepx. ctanu + XK 8C0

M12 x 1 (4-koHT.] (Binder 713) MO0

YBenuyeHve crenequ 3awutsl go IP 67 (ana pasbvéma DIN 43650) =]0]
[epMeTnyHoe npucoeaviHeHve nNpu paboTe nof BOAOW A0 4 M BOA. CT. TRO
(kabenb 4 M)

npyroe (ykasatb npu 3akase) 999



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KO 3AKA3A OJ1d DMP 331 (npogonxeHue)

DMP 331

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHomeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHomeTpuueckas)

M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHomMeTpuyeckas)

M12x1,5 DIN 3852

G 1/2", oTkpbIThIA NOPT

1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52)

1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52)

G 1/2" DIN 3852, oTkpebitasi Membpara (-0,3 bap < P, < 40 6ap)
M20x1,5 DIN 3852, oTkpbiTasi MeMbpaHa

(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)

G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa- cBapka (Tonbko ¢ FFKM]
0,16 <P, <40 6ap

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

YNIOTHEHUE

ButoH (FKM)

Buton (Parker) (ucnonnerue 022)

Bes ynnoTHeHuit - ceapka (tonbko ang EN 837-1/-3)
(ncnonHenne 022) 0,16 < P, < 40 6ap

EPDM

FFKM

apyroe (ykasatb npu 3akase)

MCMOJIHEHUE

CranpapTHoe (aganTuposaH K akcnyataumu s PO)
TemnepatypHas komneHcauus -20...+50 °C
TemnepatypHasn koMneHcauus -40...+60 °C (tonbko kog F van
cBapHas Bepcus !

apyroe (ykasatb npu 3akase)

Mpumep
DMP 331-110-6001-1-3-100-500-F-022

XXXX

XXX

X

XXX

XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
C00
HOO
NOO
N40
F00

FO4

GO0
999

XXX

OO W N T —

XXX

00R
006

022
999



